PaLunoHanbHble BblipaXXeHns

1. Llenble paunoHanbHble BbIpaXXeHMus.
LlenbiMm pauvMoHanbHbIM BblpaXeHnem
Ha3bIBaETCH BblpaXXeHMe, KOTOPOE MOXET ObITb
COCTaBIEeHO 13 Yncen N NepeMeHHbIX C MOMOLLIbHO
3HAKOB CINOXXEHUS, BblYNTAHUSA, YMHOXEHUA U
BO3Be[EeHNdA B CTeMNeHb C HaTypasibHbIM
nokasaTernem ¢ BO3MOXHbIM UCMONb30BaHMNEM
CKOOOK.

Hanpumep,

2ab, (a-b)?, x+y-z, 3x+5u+12



2. ApoOHO-paLMOHaNbHbIE
BbIPa)XXeHUS.

Ecnun Kpome onepauunn ykasaHHbIX Bbille
pa3pelleHo TakKe U geneHue (B ToMm Yncne u
aoeneHue Ha

BbipaXeHnsa ¢ NepeMeHHbIMIN), TO TakKne
Bblpa)XeHUS1 Ha3bIBaOT APOOHO-

pauuoOHasribHbIMMU.

« Hanpumep, 22 1 v,z =

b (a—02 = vy =z 1




3. JonycTmble 3Ha4YeHuUn
nepemMeHHbIX.

* Llenble BbipaXXeHnst UMEKOT CMbICST MPpU
NIOObIX 3HAYEHMSAX BXOOAALWNX B HUX
nepemMeHHbIX. [1poOHbIE Xe
BblpaXXeHMs1 He UMEeKOT CMbICIa Npun Tex
3HAYEHMUSX MEPEMEHHbIX, KOTOPbIE
obpauwarom 8 Hyr1b Kakon-nmbo m3
3HaMeHaTerneu, BXoAALWMX B BblpaXXeHue.



4. ToxxagecTBa.

« Ecnu cooTBETCTBEHHbIE 3HAYEHUSA ABYX
BblpaXk€HUI, COAEPKALLUX OOHU U T XKe
nepeMeHHble, CoBnagatoT Npu BCEX
OOMYCTUMBIX 3HAYEHUNAX MEPEMEHHbIX, TO
BblpaXk€HUSI Ha3blBalOT TOXAECTBEHHO
PaBHbIMM.

e ToXXpecTBOM HA3bIBAlOT paBEHCTBO, BEPHOE
Npun BCeX A0MYCTUMbIX 3HAYEHNAX BXOOALLNX B
HEro NnepemMeHHbIX.



5. Hucnosoe 3Ha4YeHue
pauuoOHaNbHOro BbipaXXeHusl.

* YucnoBbIM 3HaYEHMEM BblpaXXeHUs npu
3aJaHHbIX YNCINOBbIX 3HAYEHUAX
nepeMeHHbIX Ha3bIBakOT YNCIO, KOTOPOE
Nony4ynTCcs nocne 3amMmeHbl NepeMeHHbIX UX
YUCITOBbIMU 3HAYEHUAMMN U BbIMONMHEHUS
yKa3aHHbIX B BblpaXXeHUn OeUcTBun.



YCTHbIN cYeT

* (3a-7)+(4-a)

* (8b+12)-(2-5b)
e (6x%-1)+(2-3x-x?)
* (10-12y?)-(6-y?)
e (x-8)(x+8)

* (6+y)(y-6)

* (a-5)°

* (y+3)?



Kakune n3 BblpaxeHUn aBnsr0TCA
LernbiMy a Kakne — ApoOHbIMIN?

X2+9 3612—161 y2 x?
5 4 y+6 x> —4
) x—4
(X‘|‘2)(X '|'3) (x_9)2

YKaxute AonycTuMble 3Ha4YeHUS
nepeMeHHOW B 3TUX BblPpa)KeHUsAX.



[lpeacTaBbTE B BUOE MHOIoYsieHa
cTaHOapTHOro BMuaa

e a) (X-2)(x+3)

* 0) (a-2)(a+2)

* B) (-2+y)(-2-y)

* 1) (X+2)?

* 0) (a-1)°

¢ e) (3b-4)?

¢ X) (X+2)(X?*-2x+4)
¢ 3) (X-1)(Xx%+x+1)



